
54 II. Bevölkerungsbewegung — A. Natürliche Bevölkerungsbewegung

7. Geborene nach dem Alter der Mütter*)

Geborene 1965 Lebendgeborene auf 1000 Frauen vorstehenden Alters
Alter der Mutter 

in Jahren1)
Ehelich Unehelich ins­

gesamt

darunter
Lebend­
geborene

1950 |

1
1960 1961 1963 1964 1965

bis 14 ................................. 1 75 76 75
15.......................................... 27 318 345 338 0,2 0,8 0,9 0,9 0,9 0,9
16.......................................... 856 1 244 2 100 2 080 2,3 3,9 5,0 5,2 5,2 5,3
17......................................... 5 115 2 738 7 853 7 758 10,2 13,8 16,8 20,3 21,0 20,8
18......................................... 14 142 4 083 18 225 18 052 27,5 32,3 36,9 46,6 49,8 50,9
19......................................... 24 432 4 599 29 031 28 770 50,4 58,6 63,8 74,0 82,6 86,2
20......................................... 29 240 3 622 32 862 32 589 74,6 86,2 92,9 99,4 106,1 113,1
21.......................................... 47 560 4 013 51 573 51 106 92,2 109,3 120,0 122,7 126,1 131,5
22.......................................... 56 134 3514 59 648 59 140 106,3 131,6 141,6 146,5 147,4 148,6
23.......................................... 59 012 2 728 61 740 61 187 115,9 150,2 158,7 163,3 163,2 158,3
24......................................... 76 850 2 775 79 625 78 915 124,1 160,7 168,5 172,8 173,7 167,4
25......................................... 85 234 2 705 87 939 87 090 126,3 167,9 171,6 176,8 176,8 171,7
26......................................... 84 166 2 382 86 548 85 735 128,9 165,5 170,0 174,4 175,0 170,7
27......................................... 76 240 1 889 78 129 77 338 129,7 159,8 165,0 166,5 167,7 163,2
28......................................... 67 589 1 599 69 188 68 436 125,9 149,1 155,4 155,1 155,4 153,0
29......................................... 61 143 1 466 62 609 61 893 120,7 139,3 142,4 143,9 143,6 138,9
30......................................... 55 101 1 366 56 467 55 795 111,8 124,3 128,1 131,8 131,3 127,6
31......................................... 46 359 'l 278 47 637 47 003 104,0 114,3 113,6 117,4 118,2 113,7
32......................................... 34 153 971 35 124 34 587 94,4 101,0 101,9 103,8 104,8 101,7
33.......................................... 30 507 892 31 399 30 964 87,3 89,1 89,2 89,5 92,2 89,3
34......................................... 27 558 877 28 435 27 921 78,0 78,1 78,9 78,5 78,9 77,1
35......................................... 25 249 824 26 073 25 589 71,3 67,3 67,9 67,5 68,2 65,6
36......................................... 21 686 720 22 406 21 983 63,4 60,1 59,1 58,4 58,3 56,8
37.......................................... 18 537 613 19 150 18 747 56,5 51,5 51,0 49,3 49,6 47,3
38......................................... 15 133 545 15 678 15 321 48,3 42,7 42,7 40,7 41,1 39,4
39......................................... 12 748 547 13 295 12 964 39,8 34,4 34,7 33,4 32,4 31,8
40.......................................... 10 577 441 11 018 10 714 32,9 25,6 26,5 26,5 26,2 25,0
41......................................... 8 001 376 8 377 8 113 24,8 20,5 19,6 20,0 19,8 19,3
42......................................... 5 534 281 5 815 5 630 18,7 13,9 14,0 13,6 14,0 13,3
43......................................... 3 883 195 4 078 3 910 12,9 9,1 9,1 8,6 9,3 8,7
44............................................ 2 432 131 2 563 2 460 8,1 5,7 5,3 5,6 5,2 5,2

44 und jünger“).................. 1 005 199 49 807 1 055 006 1 042 203 2 087,4 2 366,6 2 451,1 2 513,0 2 544,0 2 502,3

45 und älter......................... 2 097 123 2 220 2 124

Unbekannt......................... — 3 3 1

Insgesamt’) ... 1 007 296 49 933 1 057 229 1 044 328 69,5 81,8 85,9 86,9 87,1 85,2

*) 1950 Bundesgebiet ohne Berlin.
’) Differenz zwischen Geburtsjahr der Kinder und Geburtsjahr der Mütter; z. B. für die Geburten 1965: Alter der Mütter 15 = Geburts­

jahr 1950, 16 = 1949 usw. — ’) Verhältniszahlen = Summe der Ziffern für das Alter 15 bis 44 = »Index der Gesamtfruohtbarkeit«. — 
’) Verhältniszahlen = Lebendgeborene insgesamt bezogen auf 1000 Frauen von 15 bis unter 45 Jahren = »Allgemeine Fruchtbarkeitsziffor«.

8. Lebendgeborene 1965 nach der Religionszugehörigkeit der Eltern

Religionszugehörigkeit der Mutter
Religionszu gehörigkeit 

des Vaters
1

Evangelisch
! katholisch

Anders
ohristlich

Jüdisoh Sonstige
Religion

Freireligiös
Gemelnschaftslos

und
ohne Angabe

Ins­
gesamt

Evangelisch......................... 389 195 89 699

Ehelich Lebendgeborene

1 447 26 37 57 3 242 483 703
Römisch-katholisch.......... 89 064 381 895 922 11 24 18 1 176 473 110
Anders ohristlioh............... 1 704 1 212 12 062 — 2 — 71 15 051
Jüdisch............................... 52 27 — 127 1 — 13 220
Sonstige Religion............. 901 568 28 — 2 198 — 77 3 772
Freireligiös......................... 88 43 1 — — 61 3 196
Gemeinschaftslos 

und ohne Angabe........ 9 121 2 917 178 3 6 8 7 066 19 299

Insgesamt ... 490 125 476 361 14 638 167 2 268 144 II 648 995 351

Insgesamt ... 24 700 22 247

Unehelich Lebendgeborene

993 9 130 14 884 48 977


